



● В КЛУБЕ «ВОЛЖСКОЙ КОММУНЫ»

НАШИ ГОСТИ — ОМИЧИ

На днях в клубе «Волжской коммуны» состоялась встреча журналистов и работников издательства с артистами гастролирующего в нашем городе Омского театра музыкальной комедии.

Главный режиссер театра заслуженный деятель искусств РСФСР А. Паверман рассказал о творческом пути своего коллектива, остановился на тех поисках,

которые ведет театр в жанре современной музыкальной комедии. Потом гости дали небольшой импровизированный концерт.

Участники встречи тепло поблагодарили творческих работников театра, принявших в ней участие, — главного режиссера театра заслуженного деятеля искусств РСФСР А. Павермана, главного дирижера В. Витковского,

балетмейстера заслуженного деятеля искусств РСФСР В. Тулупову, хормейстера Т. Боброву, художника З. Лейзерука, артистов О. Бржезинскую, Э. Соловей, заслуженную артистку РСФСР Н. Блохину, артистов И. Бембель, Э. Трачеву, Л. Туманову, И. Шатского, Ю. Суханова, С. Хворостянова, И. Юртаева, В. Яковлева, С. Маслак и Я. Глейзера.



На снимках:

- 1). Группа омских артистов в клубе «Волжской коммуны».
 - 2). Главный режиссер театра заслуженный деятель искусств РСФСР А. Паверман.
 - 3). Артисты В. Яковлев и И. Бембель исполняют отрывок из оперетты А. Эшпал «Девичонки было двадцать лет».
- Фото О. Кривопалова.

